

Склад

діючі речовини: бісгліцинат заліза - 10 мг, пірофосфат заліза - 10 мг, сульфат заліза - 10 мг, вітамін С - 70 мг;

допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза - 225,25 (мг), дикальційфосфат - 214,7 (мг), гідроксипропілметилцелюлоза - 70 (мг), моно- і дигліцериди жирних кислот - 11,25 (мг), солі магнію і жирні кислоти - 7,5 (мг), діоксид кремнію - 3,75 (мг), натрію кроскармелоза - 3 (мг), полівінілполіпіролідон - 3 (мг), жовтий оксид заліза - 2,5 (мг), червоний оксид заліза - 1,25 (мг).

Показання

КРОНОФЕР - рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування для профілактики і нівелювання залізодефіцитної анемії, яка можлива після різного роду кровотеч, травм, операцій, гінекологічних та інших захворювань, а також при підвищеній потребі організму в залозі, в тому числі при вагітності, в період лактації та у спортсменів.

Протипоказання

Не застосовувати в разі індивідуальної чутливості до компонентів.

Підвищена чутливість до компонентів препарату; стеноз стравоходу та/або інші обструктивні захворювання шлунково-кишкового тракту; дивертикул кишечника; кишкова непрохідність; стани, що супроводжуються підвищеним накопиченням заліза (гемохроматоз, гемосидероз); інші види анемії, не обумовлені дефіцитом заліза (гемолітична анемія, В12-дефіцитна анемія); схильність до тромбозів, тромбофлебіт, важкі захворювання нирок; одночасне застосування парентеральних форм заліза; цукровий діабет; сечокам'яна хвороба (при застосуванні аскорбінової кислоти > 1 г (г)/добу).

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

Не слід перевищувати рекомендовану добову дозу. При споживанні рекомендовано застосування повноцінного і збалансованого раціону харчування. Дієтичну добавку не слід застосовувати як замітник повноцінного раціону харчування.

Кронофер є ефективним тільки при дефіциті заліза і неефективний при інших видах анемії.

Біодоступність солей заліза (II) може знижуватися при взаємодії з різними компонентами їжі і іншими лікарськими препаратами (фітином, оксалатами, тканинами, антацидами та ін.), У зв'язку з чим їх призначають натщесерце.

Препарати заліза з обережністю застосовують у осіб з такими захворюваннями, як лейкоз, хронічні захворювання печінки і нирок, запальні захворювання шлунково-кишкового тракту, виразка шлунка і дванадцятипалої кишки, захворювання кишечника (ентерит, виразковий коліт, хвороба Крона).

Залізо знижує всмоктування багатьох ліків, таких, як хінолонові антибіотики, тетрациклін, бісфосфонати, леводопа, левотироксин, метилдопа, микофенолат мофетіл і пеницилламин. Щоб уникнути цього, слід приймати залізо за 2 години до або через 2 години після вживання ліків.

При використанні Кронофера кал може набувати чорний колір.

Спосіб застосування та дози

Перорально приймати по 1 таблетці в день.

Діти

Вживати Кронофер можливо дітям від 14 років.

Побічні реакції

Можливі нудота, діарея, запор, біль в епігастральній ділянці, алергічні реакції, кристалурія, ушкодження інсулярного апарату підшлункової залози (гіперглікемія, глюкозурія), тромбоцитоз, гіперпротромбінемія, еритроцитопенія, нейтрофільний лейкоцитоз, підвищена збудливість, порушення сну, головний біль, порушення обміну цинку і міді.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності. Серія і термін придатності вказані на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С. Уникати впливу джерел тепла, прямого сонячного світла та контакту з водою.

Упаковка

По 30 таблеток у блістерах в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

С.І.І.Т С.р.л, Via Ариосто 50/60, 20090, Треззано Сул Навільо (Ми), Італія (SIIT Srl, Via Ariosto 50/60, 20090, Trezzano sul Naviglio (Mi) - Italy) .